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ATA DA 17Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia cinco de março de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a   décima sétima Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Regina Braga e Moisés Rodrigues,
totalizando sete Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Foram distribuídas às Comissões Permanentes as Emendas
apresentadas pelos Vereadores Flávio Andrade e Júlio Pimenta ao Projeto de Lei
Complementar 02/09. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada
em Especial para ouvir Jonas Nicolino, apresentou denúncia contra a vereadora
Crovymara Batalha; José Roberto de Paula Neves,  para falar sobre assunto referente a
transporte de alunos da APAE de Ouro Branco. O Presidente nomeou uma Comissão
Especial composta pelos Vereadores Maurílio Zacarias, Flávio Andrade e Leonardo
Barbosa para averiguar as denúncias apresentadas por Jonas Antônio Silva Nicolino. O
Presidente solicitou à Secretaria da Casa que fizesse Requerimento solicitando
informações referentes ao caso do José Roberto de Paula Neves. Retornando à Reunião
Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Crovymara
Batalha, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira-Paquinha,
Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando nove vereadores em Plenário. ORDEM DO
DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação as INDICAÇÕES nº 47/09, do
Vereador Moisés Rodrigues, solicitando manutenção da estrada principal que liga o
distrito de Santa Rita ao Município de Catas Altas da Noruega, aprovada por nove votos;
48/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando complementação de redes de esgoto
e pluvial, bem como calçamento na Rua Boa esperança, Bairro Nossa Senhora do
Carmo, aprovada por nove votos; 62/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando
iluminação, calçamento e água potável entre os números 03 e 69 da Rua Uberlândia,
bairro Morro Santana, aprovada por nove votos; 64/09, da Vereadora Regina Braga,
solicitando solução de inúmeros problemas relacionados à falta de água e saneamento
sanitário em diversos distritos e bairros do Município, aprovada por oito votos; estando
ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias; 65/09, da Vereadora Regina Braga,
solicitando compra ou desapropriação, por parte da Prefeitura Municipal, do imóvel
localizado à Rua João Gonçalves, distrito de Miguel Burnier, de propriedade do senhor
Roberto de São Severino, para posterior reforma e adaptações para funcionamento de
uma creche, aprovada por nove votos; 66/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando
limpeza e capina no bairro São Cristóvão, aprovada por nove votos; 68/09, do Vereador
Leonardo Barbosa, solicitando reabertura e calçamento, bem como iluminação pública,
para a Rua do Paiva, distrito de Rodrigo Silva, aprovada por nove votos; 69/09, do
Vereador Leonardo Barbosa, solicitando limpeza e operação tapa-buracos na Rua
Vereador José Teixeira, bairro Caminho da Fábrica, aprovada por nove votos; 71/09, do
Vereador Maurício Moreira, solicitando reforma do calçamento da Rua Principal, desde o
Cruzeiro de baixo até ao lado da Igreja Santo Antônio e construção de um abrigo de
ônibus na entrada do Quilombo, situado na localidade Caixeta, distrito de Rodrigo Silva,
aprovada por nove votos; 72/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando limpeza e
capina na Praça Vereador Jorge Pedrosa, bairro Bauxita, aprovada por nove votos;
73/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando construção de rede pluvial na Rua
Dom Silvério, bairro Antônio Dias, aprovada por nove votos. REQUERIMENTO: Foi
colocado em votação o REQUERIMENTO nº 38/09, de diversos vereadores,
encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal a fim de que o mesmo repasse a esta Casa
Legislativa informações sobre o processo que culminou na substituição do Senhor José
Roberto no caso da Apae tratado na Tribuna Livre desta reunião; aprovado por nove
votos. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação as REPRESENTAÇÕES nº
09/09, da Vereadora Regina Braga, à Cemig solicitando informações sobre a instalação
de um poste na Rua Grande, distrito de Antônio Pereira, próximo à Igreja queimada,
aprovada por nove votos; 10/09, do Vereador Maurício Moreira, ao Diretor Geral do
DER-MG solicitando manutenção e conservação do trecho da Rodovia MG-129, entre os
Municípios de Ouro Preto e Ouro Branco, até a localidade de Itatiaia, aprovada por nove
votos; 11/09, do Vereador Maurício Moreira, ao Delegado da 28ª Delegacia de Polícia
Civil de Ouro Preto, Dr. Flávio Tadeu Destro, solicitando implantação de um Posto
Policial ou até mesmo policiamento ostensivo itinerante nas localidades de Rodrigo Silva,
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Lavras Novas, atendendo Santo Antônio do Salto e localidades adjacentes, aprovada por
nove votos; foi anulada a votação a pedido do autor para retificação do Documento, por
se tratar de assunto referente à Polícia Militar e não ao Delegado; 12/09, da Vereadora
Crovymara Batalha, ao Superintendente Regional do DNIT-MG, Engenheiro Fernando
Guimarães Rodrigues, solicitando construção de dois redutores de velocidade na
Rodovia Rodrigo Melo Franco de Andrade, próximo ao trevo de acesso ao Hospital
Municipal (Santa Casa de Misericórdia), e outro na Rodovia dos Inconfidentes, próximo
ao trevo de acesso a Ouro Preto, em frente à entrada do distrito de São Bartolomeu;
aprovada por nove votos. MOÇÕES: Foram colocados em votação os Pareceres
favoráveis da Comissão de Legislação, Justiça e Redação às MOÇÕES nº 02/09, do
Vereador Júlio Pimenta, ao Senhor Vitorino Vieira; aprovado por nove votos; 03/09, do
Vereador Leonardo Barbosa, à senhora Levinda Rita de Castro Magalhães Ângelo;
aprovado por nove votos. PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Foi aprovado pelos
Vereadores presentes em Plenário o Projeto de Lei 10/09, que dispõe sobre
denominação de logradouro público no Morro São Sebastião ? Travessa Raimundo
Vicente Neto. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões Permanentes,
favorável ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove votos. PROJETOS EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Foram aprovados pelos Vereadores presentes em Plenário em votação
secreta os Projetos de Resolução nº 03/09, que concede Título de Cidadão Honorário de
Ouro Preto ao Senhor Francisco da Silva Barros (Seu Chico). Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial composta pelos Vereadores Maurílio Zacarias, Luiz
Gonzaga e Moisés Rodrigues, favorável ao projeto, sem emendas. Aprovado por oito
votos favoráveis e dois contrários; 04/09, que concede Título de Cidadão Honorário de
Ouro Preto ao Professor Leonardo Barbosa Godefroid. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial composta pelos Vereadores Maurício Moreira, Silmério
Rosa e Crovymara Batalha, favorável à aprovação do projeto, sem emendas. Aprovado
por nove votos favoráveis e um  contrário. Em seguida, o Presidente encaminhou à
Comissão Especial nomeada pela Portaria n° 17/2009 cópia da denúncia apresentada
pelo senhor Jonas Antônio na Tribuna Livre desta Reunião Ordinária, acompanhada de
cópias de documentos referentes à denúncia. ORADORES: A Vereadora Regina Braga
falou sobre o Dia Internacional da Mulher, homenageando a senhora Efigênia
?Carabina?, lendo um texto escrito pela referida senhora. O Presidente disse que o dia
da Mulher é todos os dias; ressaltou a felicidade de ter na Casa duas Vereadoras,
Crovymara e Regina, que demonstram a força da mulher ouropretana; parabenizou a
todas as mulheres. O Vereador Luiz Gonzaga comentou que recebeu a informação de
que a limpeza no bairro São Cristóvão começou hoje;  disse que está chateado, porque
escutou pela radio comentários de que ele e o Vereador Paquinha são campeões em
indicar pessoas para trabalharem na Prefeitura; disse que tem respeito pela comunidade
que o elegeu, que continuará trabalhando do seu jeito e  exige respeito. O Presidente
disse que entende o desabafo do Vereador Luiz Gonzaga e que tem muita honra em
trabalhar junto com ele. O Vereador Maurício Moreira ? Paquinha leu o convite do
Movimento Hip Hop, que fará um evento em comemoração ao Dia Internacional da
Mulher com várias atividades, de quinze às dezenove horas na Casa do Folclore. Foi
colocada em discussão a Representação n° 11/09, de autoria do Vereador Paquinha,
que foi anteriormente votada, mas teve sua votação anulada, para que fosse corrigido o
seu encaminhamento, de Polícia Civil para Polícia Militar. Em seguida, foi colocada em
votação; aprovada por nove votos favoráveis. O Presidente comentou sobre reunião que
acontecerá no dia doze em Belo Horizonte sobre a questão da Novelis. O Vereador
Leonardo Barbosa sugeriu que a pauta da Reunião Ordinária da quinta-feira fosse
transferida para a Reunião Ordinária da terça-feira. O Presidente disse que Câmara toda
deveria ir à reunião da Novelis, não havendo Reunião Ordinária no dia; perguntou aos
Vereadores o que achavam de ir. O Vereador Moisés Rodrigues disse que muitos
Vereadores dependem de suas agendas e que fosse dado um prazo até na
segunda-feira para que fossem comunicadas as decisões. O Presidente disse que a
pauta da quinta-feira poderia ser passada para a terça-feira; ressaltou que, segundo o
Regimento Interno, são duas reuniões, mas os assuntos são perfeitamente tratados em
apenas uma, sem prejuízo qualquer. Disse que irá esperar a resposta dos Vereadores
até segunda-feira. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário
que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha,
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira-Paquinha, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, Flávio Andrade, Regina Braga, Leonardo Edson totalizando nove
Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata, que submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e
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Silmério Rosa.
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